

美高梅七十萬助修盲人中心



簡博賢與飛安達為修復後的盲人重建中心揭匾



美高梅高層昨向仁慈堂負責人送交善款



【本報消息】去年八月強颱風"天鴿"嚴重破壞仁慈堂盲人重建中心設施,美高梅負責人得悉後親自到場了解,派員持續跟進,而且慷慨解囊,支付有關維修費用約七十餘萬元,關懷弱勢。

昨日中午十二時,美高梅中國控股有限公司首席執行官及執行董事簡博賢、策略及企業責任高級副總裁羅芷姍、人力資源副總裁趙翠華、公共及社會事務部副總裁王如茵到盲人重建中心送交善款,支票由仁慈堂值理會主席飛安達代表接收。該堂值理會值理白文浩、盧偉樂及秘書長盧茜儀,盲人重建中心主任梁雪梅等亦出席。簡博賢與飛安達同場為修復後的中心揭匾。

飛安達表示,去年八月廿三日"天鴿"嚴重吹襲,盲人重建中心及 社服店受到不同程度破壞。主要修復工程包括天面防水工程、牆身 翻新,並更換受損地台等。美高梅管理層得悉後親自到場了解,並 派員跟進,決定支付共七十一萬二千六百六十六元維修工程費用表 心意。尤其衷心感謝美高梅惠澤社群的善舉,讚揚該機構長期關懷 社區,積極回饋社會。受災期間,有幸獲得逾百位包括土生青年、 部分博企義工隊員、大專院校學生等到場清理雜物,令中心及社服 店很快回復正常運作。

中心設置牌匾,旨在讚許美高梅的善心愛心,未來將繼續優化中心各項設施,為盲人提供良好互動、舒適學習、分享人生的好地方。

簡博賢送交善款及揭匾後,與在場院友互動交流,並送上新年禮 品及食品等,氣氛歡樂溫馨。